

Жизнь слишком коротка, чтобы тратить её на диеты, жадных мужчин и плохое настроение.

Воспоминания - это богатства старости.

Одиночество - это, когда в доме есть телефон, а звонит будильник.

Чтобы мы видели, сколько мы переедаем, наш живот расположен на той стороне, что и глаза.

Лесбиянство, гомосексуализм, мазохизм, садизм - это не извращения. Извращений, собственно, только два, хоккей на траве и балет на льду.

Когда мне не дают роли, чувствую себя пианисткой, которой отрубили руки.

Успех - единственный непростительный грех по отношению к своему близкому.

Четвёртый раз смотрю этот фильм и должна вам сказать, что сегодня актёры играли как никогда.

Я жила со многими театрами, но так и не получила удовольствия.

Я не признаю слова "играть". Играть можно в карты, на скачках, в шашки. На сцене жить нужно.

Почему все дуры такие женщины.

... Ну и лица мне попадаются, не лица, а личное оскорбление.

Жизнь проходит и не кланяется, как сердитая соседка.

И что только ни делает с человеком природа!

Ничего кроме отчаяния от невозможности что-либо изменить в моей судьбу.

Одиночество как состояние не поддаётся лечению.

Склероз нельзя вылечить. Его можно забыть.

Спутник славы - одиночество.

Стареть скучно, но это единственный способ жить долго.

Думайте и говорите обо мне, что пожелаете. Где вы видели кошку, которую бы интересовало, что о ней говорят мыши?

Если женщина идёт с опущенной головой - у неё есть любовник! Если женщина идёт с гордо поднятой головой - у неё есть любовник! Если женщина держит голову прямо - у неё есть любовник! И вообще - если у женщины есть голова, то у неё есть любовник!

Оптимизм - это недостаток информации.

Страшно грусна моя жизнь. А вы хотите, чтобы я воткнула в жопу куст сирени и делала перед вами стриптиз.

У меня хватило ума прожить жизнь глупо.

Семья заменяет всё. Поэтому, прежде чем её завести, стоит подумать, что тебе важнее: всё или семья.

